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Τετάρτη, 24 Μαρτίου 2021 

 
Ο Υπουργός Παιδείας και ο Πρέσβυς της Ελλάδας στην Κύπρο παρευρέθηκαν στον εορτασμό για 

την 25Η Μαρτίου 1821 στο Λύκειο Αγίου Γεωργίου Λακατάμειας 
 
Το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ) ανακοινώνει ότι, στο πλαίσιο των 
καθιερωμένων ενδοσχολικών τελετών για την 25η Μαρτίου, ο Πρέσβυς της Ελλάδας στην Κύπρο                 
κ. Θεοχάρης Λαλάκος και ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος 
Προδρόμου, τίμησαν με την παρουσία τους την εκδήλωση που έγινε στο Λύκειο Αγίου Γεωργίου 
Λακατάμειας, σχολείο του μαθητή Σαμούτη Ραφαήλ, ο οποίος πήρε το πρώτο βραβείο στον φετινό 
Παγκύπριο Διαγωνισμό Μαθητικού Δοκιμίου της Ελληνικής Πρεσβείας και τον συγχάρηκαν. Παρευρέθηκαν 
επίσης, o Γενικός Επιθεωρητής Μέσης Εκπαίδευσης εκ μέρους του Διευθυντή Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, 
κ. Ν. Γιασουμή και άλλοι επίσημοι. 
 
Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος Προδρόμου, μετά το μήνυμά 
του για την εθνική εορτή της 25ης Μαρτίου, τόνισε ότι ο συγκεκριμένος διαγωνισμός που διοργανώνεται από 
την Ελληνική Πρεσβεία στην Κύπρο, σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 
Νεολαίας, αποσκοπεί μεταξύ άλλων στην ενίσχυση του ενδιαφέροντος των τελειοφοίτων για τον διαχρονικό 
ρόλο και τη συμβολή του ελληνικού πολιτισμού στη διαμόρφωση της ευρωπαϊκής πολιτικής σκέψης, 
ιδιαίτερα φέτος που εορτάζονται τα 200 χρόνια από την έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης. Ως εκ τούτου, 
ο Διαγωνισμός Μαθητικού Δοκιμίου της Ελληνικής Πρεσβείας μπορεί να συμβάλει στην αποτελεσματική 
αντιμετώπιση των σύγχρονων προκλήσεων, καθώς και στην ευρύτερη διάπλαση ενεργών πολιτών με 
δημοκρατική συνείδηση. Συγχάρηκε επίσης, τα παιδιά που διακρίθηκαν, καθώς και τα μέλη της Κριτικής 
Επιτροπής. Ευχαρίστησε, για ακόμη μία φορά, την Πρεσβεία της Ελλάδας στην Κύπρο, για την άριστη 
συνεργασία που διαχρονικά αναπτύσσει με το ΥΠΠΑΝ. Αντίστοιχα, ο Πρέσβυς της Ελλάδος στην Κύπρο 
μίλησε για τους άρρηκτους αδελφικούς δεσμούς μεταξύ Ελλάδας και Κύπρου και εξέφρασε την επιθυμία ο 
εν λόγω Διαγωνισμός να συνεχιστεί με απώτερο στόχο την καλλιέργεια κριτικής σκέψης και 
προβληματισμού των παιδιών, που αποτελούν το μέλλον της πατρίδας μας, αλλά και την ανάδειξη  
οικουμενικών αξιών και ιδεωδών του ελληνικού πολιτισμού. 
 
Την Κριτική Επιτροπή του Διαγωνισμού Μαθητικού Δοκιμίου της Ελληνικής Πρεσβείας αποτελούσαν οι: 
 

1. Πρόδρομος Προδρόμου, Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας Πρόεδρος  
2. Ευρύκλεια Παναγιώτου, Εκπρόσωπος της Πρεσβείας της Ελλάδας, Μέλος 
3. Σπύρος Αντωνέλλος, Πρώτος Λειτουργός Εκπαίδευσης, Μέλος  
4. Σοφία Ιωάννου, Επιθεωρήτρια Φιλολογικών Μαθημάτων και Θεατρολογίας, Μέλος 
5. Ανδρέας Παναγίδης, Φιλόλογος - πρώην Πρώτος Λειτουργός Εκπαίδευσης, Μέλος 
6. Ανδρέας Χατζηθωμάς, Λογοτέχνης, Μέλος 
7. Έλλη Κοτζαμάνη, Δημοσιογράφος, Μέλος 

 
 
Υπενθυμίζεται ότι η επίδοση του α΄ χρηματικού βραβείου, ύψους €800 και ποσού ύψους €600, για τη 
βιβλιοθήκη του σχολείου του μαθητή που πρώτευσε, καθώς και η επίδοση των δύο άλλων χρηματικών 
βραβείων και των τιμητικών διπλωμάτων των μαθητών/μαθητριών που διακρίθηκαν (β΄ βραβείο €600, γ΄ 
βραβείο €400, α΄, β΄ και γ΄ έπαινοι), θα πραγματοποιηθούν σε ειδική τελετή, στην πρεσβευτική κατοικία, σε 
ημερομηνία που θα ανακοινωθεί αργότερα. 
 



 
 

 



 


